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新
型
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ウ
イ

ル
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感
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収
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が
見
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ま
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対
し
て
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険
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を
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ま

た
は
免
除
し
ま
す
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減
免
の
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や
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方
法
な
ど
、
詳
し
く

は
住
民
課
に
お
問
い

合
わ
せ
く
だ
さ
い
。

減免対象の保険税

令和２年２月１日から令和５
年３月31日までの間に納期限が設定
されている国民健康保険税

対象世帯（次のいずれかに該当する世帯）

①�新型コロナウイルス感染症により、主
たる生計維持者が死亡又は重篤な傷病
を負った世帯
②�新型コロナウイルス感染症の影響によ
り、主たる生計維持者の事業収入、不
動産収入、給与収入、山林収入のいず
れかが、前年と比較して30％以上減
少することが見込まれる世帯

とき
臨時申請窓口

平日の  9：00〜11：30、
　　　13：30〜16：00

休日・時間外申請（交付）窓口
６月15日（水）17：20～19：30
６月26日（日）  9：00～12：00

ところ
臨時申請窓口

役場本庁舎１階（特設コーナー）
休日・時間外申請（交付）窓口

住民課

必要書類
①通知カード
②住基カード（お持ちの方のみ）
③本人確認書類（Ａを１点、またはＢを２点）
　Ａ：運転免許証、パスポート、在留カードなど
　Ｂ：健康保険証、年金証書、介護保険証、学生証など

予約方法
利用日の３日前までにお申込みください。
・電話　0859-68-3115
・インターネット
　　　　https://www.houki-town.jp/new1/10/10/myn01/
※�上記のほか、住民課及び分庁総合窓口課にて、カード申請支援を�
実施しています。

問い合わせ先 住民課　TEL 0859-68-3115

※新型コロナウイルスの流行状況によっ
ては、中止する場合があります。

とき

６月26日（日）
10：00～15：00（完全予約制）

ところ
米子コンベンションセンター

（米子市末広町294）

申込期限
６月22日（水）17：15まで

無
料
・
秘
密
厳
守

問い合わせ先

労使ネットとっとり（県労働委員会）
TEL 0120-77-6010

伯耆町
ホームページ

申請・問い合わせ先

住民課 税務室
TEL 0859-68-3114
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